



МОЛОДЁЖНЫЙ ВЕСТНИК  
СОКОЛЬСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО  
КОЛЛЕДЖА «ЮНОСТЬ»

№3, ноябрь 2016 года



# Мама - первое слово, мама - главное слово!

Ноябрь... Самый хмурый и неприветливый месяц года... Осень, еще не перешедшая в зиму. Но именно ноябрь в самом его конце становится самым теплым и ласковым, потому что последнее воскресенье ноября — это День матери.

Мама — это человек, который согреет своим теплом в любую погоду, человек, которому мы бежим в самые трудные моменты нашей жизни. Давайте поздравим наших мам с этим чудесным праздником, но не будем забывать, что наша любовь и ласка нужны нашим мамам не только в этот праздничный день. Берегите мам!



Мама—это значит нежность,



Это ласка, доброта,



Мама—это безмятежность,



Это радость, красота!

Мама—это на ночь сказка,



Это утренний рассвет,



Мама—в трудный час подсказка,

Это мудрость и совет!



Мама—это зелень лета,

Это снег, осенний лист,



Мама—это лучик света,

Мама—это значит ЖИЗНЬ!

Резанова Елизавета (13 группа)

## Мама — главное слово в нашей судьбе...

Мы попросили наших студентов сказать самые теплые слова своим мамам. Вот лишь некоторые из поздравлений и пожеланий:

Мама — это самое святое.

Мама — самое лучшее на свете

Мама всегда дарит улыбку.

Мама — счастье каждого ребенка

Мама — это радость

Мама — солнышко лучистое

Мама — первое слово...

Мама — совет на все случаи жизни

Мама — вкусная еда

Мама — ангел — хранитель

(Студенты 33 группы, записала Ю. Аксенова)

А вот что написали о маме студенты первого курса:

Мама—это самое родное, ласковое, теплое и нежное создание для ребенка. Мама—это первое слово, которое мы произносим в нашей жизни. Мама подарила нам жизнь, а значит, мы должны беречь и уважать ее. Ведь никто не заменит МАМУ!

Мама—это самая близкая подруга, с которой мы делим все свои секреты, которой мы рассказываем разные истории, случившиеся с нами, смешные и не очень. Мы делимся с ней радостью, и горем. Но обижать ее нельзя, потому что она единственная, кто понимает и помогает нам в трудной ситуации.

А сколько ласки, доброты, нежности, тепла в слове «МАМА».

Мама—это единственный человек, который любит вас просто потому, что вы есть.

Мама может заменить всех, но никто не сможет заменить маму!



М- милая

А—ангельская

М—мудрая

А-аккуратная

(Студенты 13 группы, записала Ю. Офицерова)

## «Мисс Студенчество Вологодской области»

Уже традиционно в октябре прошел конкурс «Мисс Студенчество Вологодской области». И мы очень рады, что победительницей среди студентов средних профессиональных учебных заведений области стала студентка 33 группы Алена Михайлова.

Финал состоялся 29 октября 2016 года в ресторане «Белладжио». В конкурсе приняли участие шесть самых красивых, обаятельных и привлекательных студенток нашей области.

Финалисткам необходимо было пройти шесть испытаний. В конкурсе «Подиум» девушки предстали перед зрителями и жюри в студенческом, национальном и вечернем образах и стилях. Свою активную позицию и деятельность в образовательной организации участницы презентовали в конкурс-визитке «Моя студенческая жизнь». А в конкурсе «Мой герой» претендентки на заветный титул рассказали о том, кто для них является героем: наша Алена, например, рассказала о своем кумире—Максиме Фадееве. Песни и танцы девушки представили в двух творческих конкурсах. Кроме того, им пришлось ответить на каверзные вопросы жюри, в состав которого входили известные в Вологодской области люди.

Целью проведения конкурса красоты, грации и творчества «Мисс Студенчество» является выявление и поддержка талантливой студенческой молодежи. Участницы доказывают то, что завоевать титул может не просто красивая девушка, она должна быть умной, находчивой, творческой и обязательно талантливой. Мы очень рады, что именно наша Алена оказалась самой-самой. Поздравляем ее с заслуженной победой!!!

